

ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΕΣ ΑΠΟ ΠΕΡΥΣΙ ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΣΤΑ ΚΑΥΣΟΞΥΛΩΝ



Στις 15 Οκτωβρίου ξεκινά η διάθεση του πετρελαίου θέρμανσης, με την κυβέρνηση να εξετάζει αλλαγές στο καθεστώς χορήγησης του επιδόματος θέρμανσης και τα νοικοκυριά να κάνουν για μία ακόμη χρονιά υπολογισμούς που όμως δεν βγαίνουν. Το πετρέλαιο θέρμανσης στην δεκαετία των μνημονιακών μέτρων μετατράπηκε από είδος ανάγκης σε είδος πολυτελείας. Τα πράγματα είναι ακόμη χειρότερα για περιοχές όπου δεν έχουν

«Καίει» το πετρέλαιο θέρμανσης στην Ήπειρο

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagon.es.gr
Τρίτη, 08 Οκτώβριος 2019 11:25 -

εναλλακτική. Σ' αυτές ανήκει η Ήπειρος καθώς είναι από τις λίγες πλέον που δεν έχουν καμία πρόσβαση σε φυσικό αέριο, το οποίο αποτελεί εναλλακτική λύση και μάλιστα φθηνότερη.

Φέτος, η διάθεσή του θα ξεκινήσει με σημαντικά υψηλότερα επίπεδα από την περσινή χρονιά, καθώς ο συνδυασμός της αυξημένης τιμής του και οι υπέρογκοι φόροι αυξάνουν σε σημαντικό βαθμό την τιμή του.

Ο Ειδικός Φόρος Κατανάλωσης ανέρχεται στο 28% της τιμής του και ο ΦΠΑ στο 24%.

Όπως εκτιμούν οι πρατηριούχοι στα μεγάλα αστικά κέντρα η τιμή ανά λίτρο του πετρελαίου θέρμανσης θα είναι 1,10 -1,15 ευρώ.

Το επίδομα θέρμανσης

Το στοιχείο για πολλούς είναι πού θα διαμορφωθεί το επίδομα θέρμανσης και ποιοι θα επωφεληθούν από τις επερχόμενες αλλαγές.

Το οικονομικό επιτελείο της κυβέρνησης εξετάζει αλλαγές στο καθεστώς χορήγησης του επιδόματος θέρμανσης για τη νέα χειμερινή περίοδο, εξετάζει το οικονομικό επιτελείο της κυβέρνησης.

Τα δύο σενάρια

Δύο εναλλακτικά σενάρια αυξήσεων στα ποσά για το επίδομα θέρμανσης εξετάζει η κυβέρνηση για τη νέα χειμερινή περίοδο, λίγο πριν ξεκινήσει η διάθεση του πετρελαίου για το 2019.

«Καίει» το πετρέλαιο θέρμανσης στην Ήπειρο

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagon.es.gr

Τρίτη, 08 Οκτώβριος 2019 11:25 -

Το ένα προβλέπει αύξηση του βασικού επιδόματος κατά 20%, από τα 0,16 στα 0,192 ευρώ ανά λίτρο πετρελαίου.

Το άλλο σενάριο, προβλέπει αύξηση του βασικού ποσού κατά 25%, από τα 0,16 στα 0,20 ευρώ ανά λίτρο.

Παράλληλα, πληροφορίες αναφέρουν ότι στο υπουργείο Οικονομικών μελετώνται αλλαγές και στα γεωγραφικά κριτήρια αλλά και στη διαδικασία χορήγησης του επιδόματος θέρμανσης.

Υπενθυμίζεται ότι, το συγκεκριμένο επίδομα καταβάλλεται κάθε χρόνο σε εκατοντάδες χιλιάδες νοικοκυριά με τη μορφή επιδότησης της αγοράς συγκεκριμένης ποσότητας. βάσει γεωγραφικών, εισοδηματικών και περιουσιακών κριτηρίων.

Τα καυσόξυλα

Τις τελευταίες ημέρες άνοιξε και η αγορά καυσόξυλων με τις τιμές ελαφρώς χαμηλότερες από πέρυσι.

Κυμαίνονται από 100 έως 120 ευρώ ανά τόνο ανάλογα με το είδος του δένδρου.